Respostas

1. V,=17164V

2. V,=883V

3. V;=3078V
V,=-2349V
V;=0,311V
V, =-0,345V

4. i, =-0434

5. a)V; =-3214V

10.

V, =—12,214V
Pl.(l =1W
P;y = 500 mW
V=1731V
V]_ =1 |74
V, = 3,085V
V, =1256V
V, = 951,2 mv

Lista 3 — Anéalise Nodal

Vs =1,019V
Ve =9,217V
V, = 13,095V
Vg =2,677V

b) Vy, = 4,091V
V, =5V
Vs =—1,909V
V, =4,333V

a) Anélise nodal: uma equacgdo de super né e uma equagdo de LKT. Como v; é uma

tensdo nodal, ndo ha a necessidade de mais contas.

b) Andlise de malhas: quatro equacGes de malhas, mas duas correntes de malha

obtidas “via inspe¢ao”. Portanto, apenas duas equagdes de malhas sdo necessdrias.

Posteriormente, é necessdrio usar a Lei de Ohm para obter v;.

c) A analise nodal é o método mais vantajoso por ndo demandar calculos adicionais.

Esta escolha ndao depende do né de referéncia, pois de qualquer modo os cdlculos

adicionais ndo serdo necessarios quando se utiliza deste método.



